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13% 35% 43% 8%

1%

14% 30% 49% 6%
1%

49%
considera que los 
mexicanos cuidan 
poco su salud

Mucho Algo Poco Nada Ns/Nc

n= 608

2021

2022
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88%
considera que las mujeres cuidan 
más su salud en comparación con 
los hombres

Hombres Mujeres

3%

88%

8%
1%

n= 608

Ambos Ninguno



33%

5
n= 608

opina que el cáncer de mama es la enfermedad que más 
muertes causa en México

7%
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14%

6
n= 608

Otras cosas que ha escuchado sobre el cáncer de mama:
- Solo le da a mujeres (12%)
- Si se detecta a tiempo es curable (11%)

ha escuchado que las personas se tienen que 
autoexplorar/acudir a revisiones

Respuestas espontáneas

14% 12% 11% 9% 7% 7% 5% 4% 3% 3% 2% 2%

1%

3% 6% 11%
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n= 608

Otros factores que influyen:
- Mala alimentación  (20%)
- No cuidar la salud/no asistir a revisiones (15%)24%

24% 20% 15% 4% 3%

2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

3% 22%
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Respuestas espontáneas

mencionó que el principal factor que influye para 
padecer cáncer de mama son los antecedentes 
familiares/herencia



33%

67%

8

29%

71%

Sí conocía No conocía

n= 602

71% NO tiene conocimiento de que el cáncer de mama es la 
principal casusa de muerte en la mujeres mexicanas

2021 2022

n= 608
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Sí

47% 
No

52% 

Ns/Nc

1% 

Se observa una opinión dividida 
entre quienes SÍ y entre quienes NO 
tienen conocimiento de que octubre 
es el mes de la “Sensibilización sobre 
el Cáncer de Mama”

No conocíaSí conocía Ns/Nc

2022

n= 400 n= 602 n= 608

62%

70%

47%
37%

30%

52%

1% 0% 1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022



10

Sí

80% 

No

20% 

81% 83%
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mencionó SÍ saber o haber 
escuchado sobre alguna 
campaña para prevenir el 
cáncer de mama

80%

2022

n= 400 n= 602
n= 608

n= 608

No sabe sobre 

alguna campaña

Sí sabe sobre 

alguna campaña



9%

13%

26%
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26%
Autoexplorarse

Otra

Campañas del IMSS/

gobierno

Estudios gratis en 

centros de salud
Usar un moño rosa

Propaganda sobre el cáncer 

de mama/mes rosa
Ns/Nc

n= 334 n= 512 n= 493n= 493
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1%

3%

17%
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Tiene conocimiento sobre la campaña de estudios gratis en centros de salud



11%

84%

5%

12

11%

87%

2%

Son suficientes Deberán implementarse más Ns/Nc

n= 512

87% considera que deberían de implementarse más 
campañas para la prevención del cáncer de mama

2021 2022

n= 493
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36%
opina que es poca información 
la que tienen los mexicanos para 
prevenir el cáncer de mama 17% 27% 36% 17% 3%

Mucha 

información

Algo de 

información

Poca 

información

No tienen información 

suficiente
Ns/Nc

n= 608



Sí

52% 
No

48% 

14

SÍ conoce a alguien que haya 
padecido cáncer de mama

52%

2022

n= 608

NoSí

Entre 2020 y 2021, hubo un aumento de 12% 
entre las personas que conocían a alguien con 
cáncer de mama, sin embargo para esta medición, 
se observa una disminución de 6% con relación al 
año anterior.
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n= 341

IntermediaTemprana Ns/NcAvanzada

30%
39%

29%

25%

32%
29%

9% 7%

0%
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100%

2021 2022

39%
mencionó que el cáncer de mama 
fue detectado en etapa temprana

n= 362 n= 341

Se observa un aumento de 9% en quienes mencionaron que 
el cáncer fue detectado en etapa temprana.
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84%
mencionó que la persona con 
cáncer de mama SÍ ha llevado 
algún tratamiento

Sí ha llevado 

un tratamiento

No ha llevado 

un tratamiento

Ns/Nc

84%

12%

4%

n= 341
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n= 286

Otros tratamientos:
• 11% cirugía
• 4% radioterapia
• 2% toma de medicamentos y mastectomía

mencionó que la quimioterapia fue el tratamiento 
que llevó la persona con cáncer de mama51%

Respuestas espontáneas

Quimioterapia Cirugía Radioterapia
Toma de 

medicamentos

Mastectomía 

(extirpación del seno)

Terapia 

hormonal

Revisiones 

médicas
Biopsia Otro Ns/Nc

51% 11% 4%
2% 2% 1% 1% 1%

2%

25%



53%
cree que las mujeres mexicanas 
acuden poco a revisiones médicas 
para prevenir el cáncer de mama

n= 608

10% 32% 53% 3% 2%

Mucho Algo Poco Nada Ns/Nc

56%
18



Desidia/

desinterés

Falta de 

información

Pena de asistir 

al médico
No tiene tiempo Miedo

Es costoso/

falta de dinero

Marido no le permite 

acudir al médico

No presenta 

síntomas

No toman sus 

precauciones

Falta de servicios/

equipos médicos

No creen en 

esa enfermedad

Falta de cultura de 

asistir al médico
Ns/Nc

19
n= 339

Otras razones por la que no acuden a revisiones médicas:
• 18% falta de información
• 15% pena de asistir al médico y no tiene tiempo

considera que la desidia/desinterés es la razón 
principal por la que las mujeres no acuden al médico22%

22% 18% 15% 15% 10% 6% 2% 2% 2% 2%
1% 1%

4%

Respuestas espontáneas
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n= 333

88%

64%

28%

11%

36%

68%

1% 3% 1%

0%

50%

100%

Autoexploración de senos Realizarse mastografías Estudios de sangre para saber la probabilidad
de desarrollar células cancerígenas

88% de las mujeres SÍ practica la autoexploración de senos, 
siendo la medida de prevención mayor usada

Sí practica No practica No la conoce Ns/Nc
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Sí sabía No sabía

59%
SÍ tiene conocimiento sobre que 
los hombres pueden padecer 
cáncer de mama

59%

41%

n= 608
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91%

6%
3%

n= 275

91%
de los hombres entrevistados, sí estaría 
dispuesto a acudir a un centro de salud 
para informarse sobre la prevención del 
cáncer de mama en hombres

Sí estaría dispuesto No estaría dispuesto Ns/Nc



Universo Técnica de levantamiento

Muestra Marco muestral

Nota metodológica

Ciudadanos mayores de 18 
años que residen en la 
República Mexicana y que 
cuentan con línea telefónica 
fija en su hogar.

Encuesta telefónica realizada los 
días 05 y 06 de octubre de 2022.

Se obtuvo una muestra de 608 casos 
distribuida de manera proporcional a la 
lista nominal de las 32 entidades. Con 
un nivel de confianza de 95%, el error 
teórico es de ± 3.97 % a nivel nacional.

Los resultados reportados están 
basados en los estimadores de 
Horvitz-Thompson, calibrados y 
redondeados a un decimal.

La ponderación está realizada con 
base en la lista nominal y datos 
sociodemográficos (sexo y edad) del 
INE.

Se utilizó como marco de 
muestreo una base de 
datos propia de registros 
de telefonía fija en el país.

Muestreo estratificado de 
alocación proporcional al 
tamaño.




